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На виконання доручення керівництва Національної поліції України у 

Департаменті фінансового забезпечення та бухгалтерського обліку 

опрацьовано запит на отримання публічної інформації гр. Корнієнка І. 

стосовно коштів витрачених на боротьбу з корупцією з державного бюджету 

України та про кількість коштів, які було виділено на допомогу пільговим 

категоріям (інвалідам внаслідок війни; інвалідам І та II груп).

За результатами опрацювання в межах компетенції інформуємо, що 

Національна поліція України є центральним органом виконавчої влади, який 

здійснює свою діяльність за рахунок бюджетного фінансування в межах 

асигнувань, передбачених Законом України про Державний бюджет України на 

відповідний бюджетний рік.

Видатки на забезпечення діяльності Національної поліції України 

здійснюються в межах бюджетних програм 1007010 «Керівництво та 

управління діяльністю Національної поліції України» та 1007020 «Забезпечення 

діяльності підрозділів, установ та закладів Національної поліції України».

Окремої бюджетної програми щодо здійснення заходів по боротьбі з 

корупцією для Національної поліції України Законом України «Про Державний 

бюджет на 2020 рік» не передбачено.

Крім того, відповідно до положень Бюджетного кодексу України облік 

видатків розпорядників коштів здійснюється за бюджетною класифікацією, у 

тому числі економічною класифікацією видатків.

Окремого коду економічної класифікації видатків щодо здійснення 

заходів по боротьбі з корупцією Інструкцією щодо застосування економічної 

класифікації видатків бюджету та Інструкції щодо застосування класифікації 

кредитування бюджету», затвердженою наказом Міністерства фінансів України 

від 12.03.2012 № 333 не передбачено.

Видатки на зазначені цілі здійснюються в межах бюджетних програм, 

відповідальним виконавцем яких є Національна поліція України.

Також повідомляємо, що відповідно до паспорту бюджетної програми 

1007020 «Забезпечення діяльності підрозділів, установ та закладів 

Національної поліції України» за напрямом використання коштів «Виплата

mailto:xxxx@xxxxxx.xxx.xx
mailto:xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx@xxxxxx.xxxxxx.xxx.xx


2

одноразової грошової допомоги в разі загибелі (смерті) чи втрати 

працездатності поліцейських, колишніх осіб рядового і начальницького 

складу органів внутрішніх справ» передбачені видатки на 2020 рік (з 

урахуванням змін) в сумі 291 781,8 тис. грн (стаття 97 Закону України «Про 

Національну поліцію»).
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